

不光新家住着美, 工作机会也很多



2 (上接A06版) 住进新房后, 就业机会也会越来越多

如果说五女家村村民的新家还是个梦的话, 那么高新区东高崖村的村民贺合武已经梦想成真了。

曾经的东高崖村让贺合武不堪回首: 房子没有暖气, 电线带不动大功率电器, 冬天阴冷夏天闷热; 村里用旱厕, 夏天蚊蝇惹人烦; 狭窄的土路一下雨就泥泞不堪……

如今, 贺合武一家已搬进新家——徐家营社区。

徐家营社区位于高新区辛店镇洛宜公路南侧, 是市实施城中村改造最早确定

的26个城中村之一, 也是我市最早进行城中村改造的城中村。该社区占地120亩, 共建设32幢住宅楼及商铺、幼儿园、社区服务中心、景观广场等项目, 共安置村民780户2800人。村民已于2010年全部搬迁入住。

如今, 贺合武在徐家营社区拥有3套住宅, 他自己住的那一套装修成白色系的现代简约风格, 家用电器一应俱全, 仅液晶电视就装了两台, 空调更是每个房间都有。

随着该区域地块的整体开发, 周边的企业越来越多, 就业机会也越来越多。

如今, 贺合武在一家大型游乐场当保安, 每月工资近3000元, 爱人在饭馆打工的薪水也涨到了1000多元, 女儿在超市打工每月也有2000多元收入, 女婿在一家大型企业工作, 月工资更是高达4000多元。最近, 贺合武看中了一辆13万元左右的轿车, 下个月月初就可以提车了。

“未来, 所有的征迁居民都有望住上像贺合武家的房子, 过上像贺合武家的生活。”市城中村改造工作领导小组办公室、市政府房屋征收办公室有关负责人说。

3 按照建设周期, 征迁居民一般三年内搬进新房

针对群众最关心的“何时回迁新房”的问题, 今年我市明确要求市、区两级要将加快安置房建设列入重要议事日程、列入督办的重要事项, 抓进度, 抓资金, 抓质量, 抓安全, 保证建设工期。此外, 各有关部门还将安置房建设进度定期向被征迁居民通报, 全方位接受群众监督。

市城中村改造工作领导小组办公室、市政府房屋征收办公室有关负责人透露, 按照建设周期, 征迁居民一般三年内搬进新房。该负责人还透露了我市部分城中村改造安置房的建设进度。

截至目前, 洛北五城区城中村改造共26个村, 规划安置房建设总栋数282栋, 已开工18个城中村安置房项目。18个城中村应开工安置房建设栋数186栋, 实际开工建设安置房栋数98栋, 其中主体工程已封顶或即将竣工的31栋。各区具体进度如下:

● 涧西区实施改造的城中村有遇驾沟、南村、浅井头、兴隆寨、王府庄5个项目, 规划安置房44栋, 已开工3个项目共6栋。

● 西工区实施改造的城中村有瞿家屯、史家沟、大路口、蒋沟、后李、五女家6个项目, 规划安置房71栋, 已开工4个项目共18栋。

● 老城区实施改造的城中村有苗北村、苗南村、史家沟、岳村、中沟村、新生村6个项目, 规划安置房66栋, 已开工4个项目共20栋。

● 瀍河回族区实施改造的城中村有北关村、旭升村、下窑村、中窑村、史家湾村5个项目, 规划安置房71栋, 已开工3个项目共33栋。

● 高新区实施改造的城中村有滹沱村、孙旗屯村、吕沟村、辛店村4个项目, 规划安置房30栋。4个村的安置房项目已全部开工, 21栋安置房在建。

洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确, 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造, 萃取本地、国内、国际新闻资讯, 时尚实用, 服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。